                                                   ПОЛОЖЕНИЕ

          О мерах поощрения в Адвокатской палате Республики Крым

Настоящее Положение разработано в соответствии с пп.11 п.2 ст. 30 ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации», меры поощрения устанавливаются конференцией Адвокатской палаты Республики Крым.

При поощрении адвоката соблюдаются принципы законности, открытости и гласности.

Применение мер (видов и форм) поощрения должно осуществляться в целях:

- признания и поощрения положительных результатов и достижений адвокатов и адвокатских образований в профессиональной адвокатской деятельности;

- закрепления и распространения лучшего опыта работы адвокатов по защите прав и законных интересов доверителей;

- повышения роли профессиональной адвокатской этики, укрепления принципов корпоративности, независимости, самоуправления в деятельности адвокатуры;

- выражения признательности и благодарности лицам, не являющимся адвокатами, а также различным органам и организациям за вклад в повышение роли и авторитета адвокатуры, за оказание помощи в деятельности адвокатуры.


Меры поощрения не могут применяться к адвокатам, имеющим дисциплинарные взыскания, наложенные в срок менее одного года до представления на применение меры поощрения.

Правом внесения в Адвокатскую палату представлений о применении мер поощрения обладают: Президент Адвокатской Палаты, вице-президенты, члены Совета Адвокатской Палаты, представители Совета АПРК (кураторы), руководители адвокатских образований и адвокаты.

Представление на применение мер поощрения должно содержать: наименование Совета адвокатской палаты, в который направляется представление; полное наименование (Ф.И.О., должность, форма адвокатского образования, название, адрес) вносящего предложение Совету по применению мер поощрения; Ф.И.О. адвоката, наименование адвокатского образования, органа, организации, в отношении которых предлагается применить меру поощрения; вид меры поощрения; сведения о наличии (отсутствии) ранее применяемых мер поощрения, дисциплинарных взысканий; обоснование поощрения. К представлению могут быть приложены документы, подтверждающие представление.

Решение о вынесении (награждении, объявлении, вручении) поощрения принимается Советом Адвокатской палаты (отказ в удовлетворении представления о применении мер поощрения Советом АПРК не мотивируется во избежание   нанесения ущерба авторитету представленных для поощрения (награждения) лиц).

Награждение осуществляется в торжественной обстановке президентом палаты или по его поручению вице-президентом, представителем Совета АПРК (куратором), руководителем адвокатского образования на основании решения Совета Адвокатской палаты Республики Крым.

Применяемые Адвокатской палатой Республики Крым меры поощрения являются профессиональными знаками отличия труда адвокатов по оказанию квалифицированной юридической помощи физическим и юридическим лицам, защите их прав и законных интересов.

К ним относятся:

1. Медаль «За служение адвокатуре»;

2. Почетный диплом Адвокатской Палаты Республики Крым «За высочайшее  профессиональное мастерство»;                                  

3. Почетный диплом Адвокатской Палаты Республики Крым;

4. Благодарность Адвокатской палаты Республики Крым;

5. Поздравительный Адрес Адвокатской палаты Республики Крым;

6. Юбилейная грамота Адвокатской палаты Республики Крым;

7. Вручение денежной премии.

1. Медалью «За служение адвокатуре» награждаются Адвокаты АПРК, имеющие адвокатский стаж не менее 20 лет, за:

- высокое профессиональное мастерство при защите прав, свобод и законных интересов доверителей;

- активное участие в защите законных интересов, чести и достоинства адвокатов, их социальных и профессиональны прав;

- значительный вклад в воспитание кадров (стажеров и молодых адвокатов), обучение их адвокатскому мастерству и нравственным началам в адвокатской деятельности;

- активное участие  в организации деятельности адвокатуры в Республике Крым и адвокатуре в Российской Федерации;

- осуществление научной и исследовательской деятельности, связанной с функционированием адвокатуры, участие в совершенствовании российского законодательства об адвокатской деятельности и адвокатуре, а также в обеспечении прав и законных интересов граждан.

Ежегодно, награждение производится в количестве не более 1% от численности адвокатов Адвокатской палаты Республики Крым.

Повторное награждение Медалью «За служение адвокатуре» не допускается.

2. Почетный диплом Адвокатской Палаты Республики Крым «За высочайшее профессиональное мастерство» награждаются Адвокаты АПРК за выдающиеся достижения в адвокатской деятельности:

-  за активную  правовую позицию по уголовному делу, которая привела к оправдательному  приговору, вступившему в законную силу;

-  за активную правовую позицию по сложному гражданскому делу, которая привела к положительному результату при участии адвоката во всех стадиях его рассмотрения;
-  положительное решение Конституционного Суда России по  обращению и с участием адвоката;

- положительное решение Европейского суда по правам человека, иного международного суда, вынесенного по  обращению адвоката;

3. Почетным дипломом Адвокатской Палаты Республике Крым награждаются адвокатские образования:

- за успешную и высококвалифицированную адвокатскую деятельность коллектива адвокатов;

- за высокую организацию оказания квалифицированной юридической помощи населению на территории Республики Крым.

4. Благодарностью Адвокатской палаты Республики Крым награждаются Адвокаты АПРК:

- за высокий профессионализм при осуществлении адвокатской деятельности в делах по назначению органа дознания, предварительного расследования или суда;

- за высокое профессиональное мастерство при защите прав, свобод и интересов доверителей Pro Bono;

- за высокий профессионализм при осуществлении адвокатской деятельности в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи;

- за плодотворную общественную деятельность;

- за долголетний и безупречный труд в Адвокатуре (при стаже работы не менее 20 лет).

Объявление благодарности Адвокатской палаты Республики Крым лицам (органам и организациям), не входящим в состав АПРК и не имеющим с ней трудовых отношений, оформляется в виде Благодарственного письма от имени Совета АПРК.

5. Поздравительный Адрес Адвокатской палаты Республики Крым и Юбилейная грамота Адвокатской палаты Республики Крым вручаются адвокату в честь круглого юбилея ( 50, 60 и т.д.лет) при стаже работы адвокатом не менее 10 лет.

При достижении адвокатом 70-летнего возраста и далее каждые 5 лет одновременно с награждением юбилейной грамотой вручается премия.

Оформление поздравительных форм в связи с личными юбилеями адвокатов осуществляется Президентом или одним из вице-президентов Адвокатской Палаты в связи с наступлением тех или иных событий.

6. Вручение денежной премии.

Вручение денежной премии – это выплата денежного вознаграждения из средств АПРК в размере, определяемом Советом АПРК.

Решение Совета АПРК о вручении денежной премии должно содержать: Ф.И.О. поощряемого (полное название в случае вручения денежной премии адвокатскому образованию); наименование адвокатского образования, в котором поощряемое лицо действует; мотивы и основания для награждения денежной премией, размер премии. В решении может быть отражено время и порядок вручения (выплаты) премии.

Выплата денежной премии производится с соблюдением требований бухгалтерского учета и отчетности при наличии средств, предусмотренных соответствующими статьями годовой сметы на содержание органов АПРК.

Описание наград и размер премий утверждается Советом адвокатской палаты Республики Крым.

По решению Совета Адвокатской Палаты инициируется представление Адвоката АПРК к ведомственным или государственным наградам, знакам отличия и званиям.

